

海关总署：

加大力度惩治隐瞒疫情入境者

据新华社电 海关总署卫生检疫司副司长宋悦谦6日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,针对少数抱侥幸心理,在海关卫生检疫环节隐瞒疫情、掩盖症状企图蒙混过关的入境者,海关部门将运用多种手段加大力度,提高违法成本,让违法者“一处失信、处处受限”。

宋悦谦说,目前绝大多数进出境人员都能够遵守海关规定,如实填报健康状况,但还有少数人员抱着侥幸心理,在填报健康申明卡时隐瞒疫情、掩

盖症状,企图蒙混过关,如有人在入境前14天有过疫情严重国家或地区的旅居史,但入境时不向海关如实报告;有人在飞往国内的航班上服用感冒药,但入境时未向海关报告;还有些交通工具的所有人,在向海关申报船员健康状况时,隐瞒了船员存在发热、咳嗽等症状的真实情况。

宋悦谦说,海关部门将把被处罚人员列入海关失信旅客“黑名单”,在进出境环节对其行李进行100%开箱人工彻查,有同行人员的,对同行人员的行李一

并予以严查;对被处罚人员的进出境邮件、快件进行100%开箱人工彻查;被处罚人员属于海关实施信用管理企业的法定代表人、主要负责人、财务负责人、商务负责人等管理人员的,其违法行为将作为海关认定企业信用状况的参考依据;被处罚交通工具的所有人或经营人属于海关实施信用管理企业的,被处罚交通工具的违法行为将作为海关认定企业信用状况的参考依据。

据介绍,被处罚人员属于公务员、法律法规授权管理公共事务组织中从事公务的人员,以及

国有企业管理人员等,将通报其所在单位或相关主管部门依法依纪处理;被处罚人员属于海关监管企业的工作人员,如进出境检验检疫处理单位、出口食品生产企业、进出口商品检验检疫机构等,对这些单位将采取提高抽查比例、加严检验检疫等更为严格的管理措施。

此外,海关将加大对被处罚人员违法情事的曝光力度,除在海关总署官方网站和地方信用网站公开被处罚人员相关信息外,还将通过各种媒体将案件信息公之于众,使违法者无处遁

形;各地海关将依托地方联防联控机制,将被处罚人员的违法信息归集到地方信用信息共享平台,由地方相关部门依法采取联合惩戒措施。

“总而言之,违法行为的后果将是十分严重的。”宋悦谦说,“借此机会,我再次提醒广大出入境旅客以及相关人士,要如实、准确地填报健康申明卡,并配合海关做好口岸卫生检疫工作,这不仅仅是保护广大人民群众生命安全和身体健康的需要,更是维护公共卫生安全和社会公共利益的需要。”

欧洲疫情 呈趋缓迹象

据新华社电 5日发布的最新疫情数据显示,欧洲多地疫情已现初步缓和迹象,但防疫局势仍十分严峻。多国政府强调,短期内无法取消限制措施,民众仍须遵守出行限制规定。

西班牙卫生部5日发布新冠疫情最新数据,截至当地时间4日晚21时,西班牙新增确诊病例6023例,累计病例已经超过13万例,达到130759例;新增死亡病例674例,为近10天来最低。

意大利民事保护部门5日发布的新冠疫情数据显示,截至当天18时,意大利累计确诊病例增至128948例,累计死亡病例15887例,累计治愈病例21815例。当日新增死亡病例525例,为3月20日以来的最低值。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所5日公布的数据显示,德国新增病例已经连续两日下降。截至当天零时,德国累计确诊病例91714例,比前一日增加5936例,累计死亡1342例。

多地疫情蔓延速度出现放缓迹象,然而,欧洲多国政府提醒民众,当前抗疫挑战仍然严峻,须继续严格遵守出行限制规定。

八达岭出台保护长城惩戒办法 刻画故意损坏 将被处罚

据新华社电 为加强长城文物保护工作,4月6日起,北京市延庆区八达岭特区办事处依据相关法律法规制定的《关于对破坏八达岭长城景区文物行为的惩戒办法》正式实施。

根据办法,八达岭特区办事处将对刻画、故意损坏等七类破坏文物行为给予相应的行政处罚,对构成刑事犯罪者,交由公安机关依法处置。对于破坏文物和造成严重影响的不文明旅游行为,还将根据有关法律规定纳入不文明行为记录,限制购票参观。游客不文明行为记录“黑名单”将定期向社会公布,加大曝光力度,强化社会舆论监督。

目前,北京市延庆区正在建立各景区联合惩戒机制,在八达岭长城景区被列入“黑名单”的游客,也将被延庆其他旅游景区拒之门外。

佛山市南海公有资产流转服务有限公司公告(物业招租)

受委托,我公司定于2020年4月17、20、21、22、23日上午9时和下午2时举行南海区国有物业招租竞价交易会,其中办公类物业57个、仓库类物业1个、厂房类物业4个、铺位类物业83个、宿舍类物业21个、其他类物业11个。如需了解更多详细信息,敬请登录佛山市公共资源交易中心南海分中心(http://www.nanhai.gov.cn/cms/sites/nh_ggzy/jyh/jyxx_gyzcjqy.jsp)查询。

佛山市南海公有资产流转服务有限公司
2020年4月7日

特朗普：美国将进入“最难”时期

据新华社电 美国总统唐纳德·特朗普4日警告,美国即将进入“最艰难”时期,同时表达对保持社交距离指导方针的不耐,称“对策不应比问题更糟”,希望尽快重启经济。

“这可能是最难的一周”

特朗普在白宫每日疫情发布会上警告,美国即将进入“非常可怕的时期”,将看到“一些非常难看的数字”。

“这可能是最难的一周,”他说,“会有很多人死去。”

美国副总统迈克·彭斯、白宫冠状病毒应对工作组协调员德博拉·伯克斯、美国首席传染病专家安东尼·福奇等出席简报会,各人在不大的简报台上彼此保持距离站立。

特朗普先前希望复活节(4月12日)到来时复工,招致美国政商界反对。但白宫3月31日宣布,依据数据模型,即使采取严格措施,美国也将出现10万到24万死亡病例,特朗普放弃复活节复工设想,宣布延长保持社交距离指导方针至4月30日。

约翰斯·霍普金斯大学4日晚公布的数据显示,美国新冠病毒感染者超过30万,死亡人数超过8100,其中纽约州死亡人数超过3500。

美国数州确诊病例攀升。路易斯安那州官员说,新奥尔良市下周将用上全部现有呼吸机。疫情最严重的纽约州已经申请调拨呼吸机多日,但特朗普认为有些州政府索要无度,超过实际需求。

希望尽快复工

随着失业率攀升至历史最



■在美国弗吉尼亚州阿灵顿,戴口罩的市民走进一家超市。 新华社发

高水平、经济停顿,特朗普再次谈到希望尽快复工,对于保持社交距离有些不耐。

福奇在发布会上说,保持社交距离措施得以执行,他在首都华盛顿外出散步时,看到人们等候打包食物时保持了2米间距。“在这般清醒和艰难中,我们会取得进展。”

当福奇敦促美国民众保持耐心,继续执行这些措施时,特朗普却说,美国不能一直停工。

“缓解措施有效。但再说一次,我们不能摧毁我们的国家,”他说,“我一开始就说了,解决办法不能比问题本身更糟。”

“希望球迷尽快回到场馆”

美联社报道,特朗普4日与全国橄榄球联盟委员罗杰·古德尔、美国男子职业篮球联赛主席萧华等职业体育联盟领导人通话,讨论如何再次填满体育场馆。

特朗普在通话中说,他希望观众尽快回到体育场馆的座位上。“我希望球迷们回到场馆。我们什么时候可以,我们尽快。”

他当天在社交媒体“推特”发文鼓励棒球小联盟球员:“我们会让你们回到赛场,知道你们很快就能打比赛。我们会一起渡过难关,球棒不久就会再次挥动。”

特朗普提到,社交距离也影

响到他14岁的儿子巴伦。他形容巴伦是不错的运动员和足球迷。“我们必须回来,记住,我们必须尽快回来。”

疫情严重冲击美国体育界,美职篮和国家冰球联盟无限期暂停赛季,美国职业棒球大联盟新赛季也搁浅,一些原定春季启动的锦标赛和联赛取消。

一名了解通话内容的美国官员告诉美联社记者,一些体育界领导人不像特朗普那么乐观,但感谢他加油、打气。

被问及原定9月的橄榄球职业联赛能否如期举行,加利福尼亚州州长加文·纽瑟姆说:“我无法预测加州的将来。”

纽约一动物园 老虎感染 新冠病毒

据新华社电 美国纽约市布朗克斯动物园5日说,园内一头老虎确认感染了新型冠状病毒。

美联社援引动物园消息报道,这头名叫“纳迪娅”的4岁马来亚虎和动物园另外3头老虎以及3头狮子都出现干咳症状,有的还伴随气喘和食欲减退。

这些大型猫科动物最早3月27日呈现感染症状,应该是被一名已感染病毒但无症状的工作人员传染。受疫情影响,布朗克斯动物园3月16日开始关闭。

由于要施以麻醉才能采样进行病毒检测,工作人员只检测了症状最严重的“纳迪娅”。动物园方面说,这些狮虎应该都能康复。

美国农业部下属国家兽医学实验所确认,“纳迪娅”检测结果为阳性。该实验所对少量动物做过病毒检测,除“纳迪娅”外结果均为阴性。农业部官员兼兽医简·鲁尼说,目前没有证据显示,携带新冠病毒的动物会感染人类,动物不是美国新冠疫情的感染源。美国农业部不建议对动物园或其他地方的动物或动物园工作人员一一做病毒检测。

先前有少数宠物从主人那里感染新冠病毒,但目前研究显示,动物不大可能成为感染源。

文明佛山 FOSHAN

关注一个成长的心灵, 播种一个灿烂的明天。

中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设委员会办公室